

2020年5月22日 亲爱的PCSD家庭,

随着阵亡将士纪念日的临近，它提醒我，时间在前进，但也不是以通常的方式标记时间，也不是以我们习惯庆祝的方式庆祝活动。在这些时刻，我提醒自己，我并不孤单。世界各地的人们正在处理同样的挫折和失落感，因为无法实施那些有助于确定我们此时、在这个**社区**、这个国家和这个世界的历史悠久的习俗。我还提醒自己，这是暂时的，我们确实在一起，并将一起度过难关。

虽然一切似乎都处于边缘状态，而且确实如此，但我们正在制定应急计划。这包括从指导从毕业日期到建筑水平提高庆祝活动的行政命令，以及介于两者之间这么多的决策。

学生们希望并且需要和老师一起回到学校，我们渴望他们回来，并准备为此做好准备。然而，最终，开放学校的决定将由库莫总督作出，并基于一个四步重新开放计划，其开放日期取决于每个阶段如何影响手指湖区COVID-19病例的水平。学校重新开放进入第四阶段。

每个人的经验都不同，与开放经济/学校等待治疗/疫苗相比，意见也各不相同。你的感觉，不管它是什么，是正常的。我们正处于我们从未遇到过的事情之中。我们都很沮丧。我们都想要答案，这样我们才能在头脑中用最终来计划。我们都希望孩子们安全回到我们的学校。

我们的老师继续让学生在教学和社会/情感上参与，我感谢他们。我也感谢你，因为这远远不是像往常一样，因为你现在是父母，雇员/雇主和监督家庭指导。这导致更多的压力和挫折，但知道这是暂时的。

为了帮助家庭应对和管理这一流行病的压力，学生服务办公室创建了一个健康连接网页，每周在线通讯。该通讯提供健康和保健资源，包括"关爱照顾者"、"积极育儿"和"连接"等栏目，让家庭可以从教师和校长那里找到鼓舞人心的视频信息。

本周在线通讯的主题是自我接受和同情，与小学、初中和高中学生的资源和活动联系起来。

要查看本周的时事通讯，请访问：www.pittsfordschools.org/WellnessConnection

此外，库莫州长宣布，心理健康联盟发起了"你到底如何"运动，以解决心理健康问题，鼓励人们公开心理健康问题和与流行病相关的斗争。该网站，HowAreYouReally.org提供了一个论坛，让人们分享他们的故事，与心理健康挑战的个人经历，并找到支持和鼓励。

该网站还提供有关以下信息：

- 心理健康问题的迹象
- 如何开始关于心理健康的对话

- **心理健康联盟的语言指南**

我鼓励大家寻找一个值得信赖的朋友或亲人，谈谈你的感受和/或访问

www.pittsfordschools.org/WellnessConnection或<https://howareyoureally.org/>，以探索额外的资源和活动，以帮助加强你的心理健康储备和福祉。

提前计划与2020-21年度预算投票

当我们计划重新开学，并根据重新开放将是什么样子的不确定性为基础，为秋季发展各种情景时，我们理解为不同的教学方式做好准备的重要性。正如我在上周的信件中提到的那样，教学领导委员会（ILC）一直与地区领导和教师合作，以确保教学计划为所有学习者提供一致性、可预测性和符合学术标准，无论是在课堂上还是远程授课，如果我们的重新开放被推迟，或者我们因第二波疾病而需要重新关闭。

此准备工作的一个关键部分涉及创建和管理学校预算。学区预算投票从未如此重要。在全球大流行病中，我们制定了一个预算，将吸收最初145万亿美元的州援助削减，允许在校内和远程方案之间迅速分配资金，并包括总督承诺在整个学年进一步实施“滚动削减”的战略。

2020-21年预算是平衡的，仍然在财产税上限之内，保留项目和服务，并保持税收增长在门罗县的平均水平，尽管收到最低的基础援助每个学生和县。

编制这项拟议预算时，有一项谅解，即我们的整个系统可能必须再次以一毛钱改变，或我们可能必须开始我们今天的一年。当总督提供明确的方向时，我们希望做好准备，并有能力灵活转移我们的财政资源，以支持任何情况。

资源转移最近的一个例子是，由于学校关闭，从未使用的项目转移资金，以支持家庭学习以及与家庭学习相关的职业发展和技术。我们正在调整这一策略，以适应明年的课堂教学预算守则，如果总督决定我们需要在秋季再次关闭或不重新开学，该预算代码可以交换并用于在线学习。

2020-21年学校预算对于保持目前针对学生的计划也至关重要，尽管国家援助大幅减少。如果预算不通过，我们被迫进入或有预算，方案和服务将被取消，恢复过程已经表明可能需要数年时间。一项或有预算将反映大约380万亿美元的削减，此外，省长还有可能按季度滚动削减预算。我们仍然致力于为那些已经毕业的所有现有学生提供同样的机会，这反映在我们2020-2021年预算中。

缺席投票学校预算投票和选举

根据纽约州州长安德鲁·库莫发布的第202.26号行政命令，今年的学校预算投票和教育委员会选举将完全由缺席投票进行。现在，每个人行使投票权比以往任何时候都更加重要。

选票，邮资支付回邮信封，将邮寄给区住户，并应在下周在家里。居民被要求使用预付信封邮寄选票。所有缺席选票必须在2020年6月9日下午5点前在区书记官办公室收到。

符合以下选民要求的所有家庭成员都可以投票：

- 至少18岁
- 美国公民
- 2020年6月9日之前至少30天居住在该区

两张选票和两个邮资支付信封将邮寄给每个PCSD家庭的指示。可致电

Deborah_Carpenter@pittsford.monroe.edu与区书记联络，要求为合格选民提供额外选票。

有关2020-2021年预算的更多信息，请访问地区网站，使用主页右侧的“预算”快速链接，或加入我们参加以下在线活动之一：

- 5月26日星期二晚上7点虚拟公共预算听证会缩放访问代码将在会议当天上午在区网站上提供：www.pittsfordschools.org。

- 虚拟PTSA会议/预算演示，5月21日星期四晚上7点您可以在：

https://us02web.zoom.us/meeting/register/tZ0scOytqjlsHdMUETkjNAgdEcHI_XYhUp9e注册加入此会议。注册后，您将收到一封确认电子邮件，其中包含有关加入会议的信息。

庆祝老年人

我们将继续制定毕业计划，一旦就如何安全有效地尊重我们的毕业生作出决定，我们将尽快告知您。

记得在中午为2020年6月6日中午在皮茨福德村举行的2020年游行日期保存！老年人及其家属将由皮茨福德消防局护送他们乘坐他们的车辆，沿着游行路线观看为每位老年人制作的特别海报。必须佩戴口罩，并遵守社交疏远协议。如果您想自愿持有高级班成员的照片海报之一，请在此链接注册：<https://www.surveymonkey.com/r/LWHSKRC>

最后，我们为学生来学校取东西的日期，以及确定学校的最后一天确定日期。一旦这些细节得到确认，我会立即分享。谢谢。

祝大家在阵亡将士纪念日周末快乐，我继续鼓励学生到社交距离，特别是在这个美好的周末，我们一起努力。

好点

迈克尔·佩罗

学校总监